Краткая презентация программы
   В      основе      программы      «Робототехника      в      детском      саду» лежит методическое пособие Е.В.Словьевой, О.Ю. Стрюковой «Использование ЛогоРобота Пчѐлка в образовательном процессе».
   Программа реализуется в кружке «Робототехника в детском саду» по дополнительной подготовке детей к обучению программирования,развитие инженерного мышления, где обучаются дети 3-5 летнего возраста. Данная программа рассчитана на 2 года обучения. Обучение проводится 1 раз в неделю.
[bookmark: _GoBack]   Современные дети живут в эпоху активной информатизации, компьютеризации и роботостроения. Технические достижения всѐ быстрее проникают во все сферы человеческой жизнедеятельности и вызывают интерес детей к современной технике. Технические объекты окружают нас повсеместно, в виде бытовых приборов и аппаратов, игрушек, транспортных, строительных и других машин. Детям с раннего возраста интересны двигательные игрушки. В дошкольном возрасте они пытаются понимать, как это устроено.
   Все современные прорывные технологии находятся на стыке наук. Дошкольный возраст, как раз, благоприятен для того, чтобы использовать эту интеграцию. Пока у ребенка целостная картина мира, неразделенная на отдельные области (химия,физика..), он воспринимает мир целиком, поэтому эта интеграция и свойственна познанию детей дошкольного возраста.  Следовательно, робототехника входит в нашу систему педагогической работы.

